



新闻稿

## 减少阿省课堂內的干扰

2024 年 6 月 17 日 [媒体垂询](#)

为了保障学生的心理健康并减少干扰，阿尔伯塔省将出台新标准限制在课堂上使用个人移动设备及在学校网络上使用社交媒体。

个人移动设备和社交媒体已逐渐渗透到我们生活的方方面面，阿省的课堂也不是例外。虽然它们都可以成为支持学习的有用工具，但来自 68000 多名家长、教师、教育合作伙伴和学生的反馈表明，个人移动设备和社交媒体会对学生的成绩和心理健康产生负面影响。

根据反馈，阿省政府将推出标准，并于 9 月 1 日前正式实施，以确保个人移动设备和社交媒体不会影响学习。

“家长、老师、学生和教育合作伙伴一致认为，在课堂上使用个人移动设备和社交媒体令人担忧。我们采取审慎的方式来保护学生，通过限制在教学期间使用个人移动设备来减少干扰和霸凌，最大限度地延长学习时间并促进学生的心理健康。”

**教育厅长 Demetrios Nicolaides**

针对个人移动设备的新标准将为阿省 K-12 公立、天主教、法语、公立特许、独立学校当局和早教服务运营商设定限制、执行程序和例外情况。在全省范围内，对于因健康和医疗需求、支持特殊学习需求和教育目的而使用移动设备的学生，可视为例外。

学校当局将实施本地制定的有关在校使用个人移动设备和社交媒体的具体政策和程序。这些政策和程序必须反映省级标准，但仍允许有一定的自主权和灵活性，以满足学校所服务的社区和学生的独特需求。

学校当局将在未来几周至数月内与家长和监护人分享政策和规则的详情。

## 速览

- 目前，阿省学校管理部门有权自主制定学生在校使用手机的政策。全省各地的政策存在很大差异。
- 近年来，安大略省、魁北克省和卑诗省均已宣布在全省范围内限制或禁止在学校使用手机，但也有一些例外情况。
- 阿省教育厅咨询了学生、家长和教育伙伴。
  - 收到了超过 68000 份来自家长和学校利益相关者的调查回复。近九成的受访者对学生在校使用手机表示担忧。
  - 各方教育利益相关者参与了两次远程咨询会议。

## 相关信息

- [有关在校使用手机的公众咨询](#)

## 多媒体

- [观看新闻发布会](#)

## 媒体垂询

**Kevin Lee**

780-427-5010

教育厅新闻秘书